
                          

 

Názov projektu: Výstavba a rekonštrukcia parkovísk v meste Rožňava 

Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program 

Kód výzvy: IROP-CLLD-P944-512-001 

Celkové oprávnené výdavky: 101 249,24 Eur 

Výška NFP (podpora z EÚ): 93 888,42 Eur 

Kód žiadosti o NFP: IROP-CLLD-P944-512-001-003 

 

Charakteristika projektu: 

Výstavba a rekonštrukcia troch parkovísk v meste Rožňava, ktoré vo významnej miere prispejú 

k zvýšeniu bezpečnosti a dostupnosti sídiel. Dve parkoviská sú poškodené, vo veľmi zlom 

technickom stave, nezodpovedajú požadovaným kritériám, či už po bezpečnostnej, funkčnej 

a estetickej stránke. Jedno parkovisko bude novovybudované pozdĺž jestvujúcej komunikácie, 

kde sa vytvorí 11 nových parkovacích miest. Projekt prispeje k zlepšeniu základných služieb 

a kvality života. 

Súčasný stav: 

Infraštruktúra mesta odoláva zvýšenému náporu obyvateľov spádových obcí, a to jednak počas 

školského roka, kedy veľká časť obyvateľstva prichádza za prácou a veľa rodičov dopravuje 

svoje deti do škôl vlastnou automobilovou dopravou, ale aj počas voľných dní, kedy do mesta 

prichádzajú obyvatelia z blízkeho i vzdialenejšieho okolia za oddychom, rekreáciou, športom, 

kultúrou.   

Materiálno-technický stav niektorých parkovísk je nevyhovujúci, na niektorých miestach 

absentujú. Pri príprave projektu bolo naším cieľom zamerať sa na tie lokality, kde je veľký 

pohyb ľudí a sú vo veľmi zlom stave. Zároveň projektom reagujeme na požiadavky a podnety 

obyvateľov mesta, inštitúcií, škôl, rodičov detí a ostatných občanov. 

Cieľ projektu:  

Cieľom projektu je zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami 

a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach – dopravné prepojenie 

a dostupnosť sídiel, zlepšenie dopravného prepojenia mesta Rožňavy a okolitých priľahlých 

obcí, zlepšenie verejných služieb mesta, estetizácia prostredia,  zvýšenie kvality života 

obyvateľov mesta a okolitých obcí a zvýšenie atraktívnosti dotknutého územia. 

Hlavné aktivity projektu:  

B2 Zvyšovanie bezpečnosti a dostupnosti sídiel 


